
 
NOTULEN V AN DE BUITENGEWONE LEDENVERGADERING op woensdag 18 november 1931  
in het Agnes-gebouw aan de Beeklaan 
 
Aanwezig de Geest.Adviseur en 43 leden. Afwezig met kennisgeving: A.v.d.Kleij, H.Janssen en Fr.Bergmans. 
 
1. OPENING 
Praeses Piet Juffermans opent op de gebruikelijke wijze, heet de aanwezigen welkom en geeft een opwekking om de goede geest van 
de vereniging te stabiliseren.  
 
2. NOTULEN VORIGE JAARVERGADERING 
De notulen van de jaarvergadering gaan met dank aan de sekretaris zonder op- of aanmerkingen onder de hamer door. 
 
3. MEDEDELINGEN 
Bij punt 3 der agenda verwelkomt de voorzitter de nieuwe senior- en juniorleden.  

• Daar de gebr.Ruivenkamp niet voldoen aan de matige eisen om goed Lenslid te zijn, wordt het door het bestuur voorgestelde 
royement door de vergadering bekrachtigd.  

• De voorzitter deelt voorts mede dat de klubavonden zo spoedig mogelijk zullen aanvangen en voegt een opwekkend 
woord daaraan toe.  

• Enkele ondergeschikte huishoudelijke mededelingen betreffende omslag LENSrevue, afschrijvingen, gebruik van de 
konsumptietent, fietsenbergplaats etc volgen nu, waarna dhr.Juffermans inlichtingen geeft betreffende de schorsing aan enkele 
junioren, die in hunne houding de vereiste wellevendheid niet steeds in acht namen. 

 
4. INSTALLATIE NIEUWE GEESTELIJK ADVISEUR OLSTHOORN 
Als de weleerw. heer Olsthoorn met applaus begroet binnentreedt, stelt de praeses het voornaamste punt van de agenda: installatie van 
de nieuwe geest. adviseur aan de orde. Hij releveert de groote verdiensten van de oud-adviseur, de zeereerw. heer v.d.Berg, en uit de 
grote waardering van Lens voor diens priesterlijke arbeid.  
De voorzitter verwelkomt met hartelijke woorden den nieuwe geest. adviseur in de blauwwitte vereniging, vertrouwt dat de samenwerking 
tussen bestuur en leden en adviseur, intens, blij en prettig zal zijn en vraagt om steun en voor ieder individueel én voor de vereniging als 
zodanig.  
De geest. adviseur, het wederwoord krijgend, aanvaardt met opgewektheid zijn taak en wil het voetbal in zijn adel leren kennen. De 
eerw. spreker wijst op woorden van Vondel: een adellijke ziel komt uit zijn tronie zwieren. 
Zo moet het spel zijn of worden een teken van onze zieladel, die op het veld zo mooi tot uitdrukking kan komen. Waar roomse blijheid is, 
is geen plaats voor wanklank en zwartgalligheid. De eerw. adviseur hoopt op innige samenwerking en zegt zijn zeer gewaardeerde steun 
aan zijn Lensvrienden toe. En mocht er een lid zijn, die advies wil vragen in zijn zielzaken en steun behoeft in de moeilijke levensstrijd, 
laat hij dan komen naar de Oude Scheveningseweg. Vooral dit zou Z.E. graag willen.  
Hij eindigt met een schitterende peroratie, waarin hij aangeeft dat wij leven niet voor de sport maar door de sport, in Rooms verband, dus 
rooms leven. Zo moet de uitbouw van onze vereniging zijn.  
Voorzitter Juffermans dankt de Eerw. spreker voor zijn gloedvolle woorden en speciaal voor de toegezegden geest. hulp. 
 
5. WIJZIGING HUISHOUDELIJK REGLEMENT 
De wijziging H.R. wordt aangenomen; een prettigen discussie volgt nu omtrent bepaalde spelsystemen.  
 
6. RONDVRAAG 

• Bij de goedbezette rondvraag vraagt dhr.v. Egmond inlichtingen betr. het spelen van oud-leden. De voorzitter licht den 
noodzakelijkheid toe en verzekert dat zulks uitzondering en geen regel zal zijn.  

• W. Boortman klaagt over de weinige leiding bij de juniores. Voorzitter zegt dat het best. in deze aktief blijft. 

• Dhr. v. Doorn geeft een techn, opmerking betr. de Revue.  

• J. Allard informeert naar de duur der schorsing.  

• Sleering en Rozenburg klagen over wegblijven der junioren bij uitwedstrijden, terwijl  

• dhr.Havermans het veld gaarne gerold zag en een reserve-goal geplaatst. 

• Dhr.Bontje vraagt eveneens een oefengoal, benevens een pompinstallatie,  

• welke wensen dhr. v. Doorn aanvult met het inrichten ener fietsenstalling.  

• Dhr.v. Liempt verzoekt om afname der speldjes.  

• De voorzitter geeft aan dat enkele techn verbeteringen van de terreinoutillage urgent zijn, doch opgeschort moeten 
blijven tot de financiële toestand gunstiger perspektieven opent.  

 
Na slotwoord van dhr.Juffermans volgt sluiting dezer vruchtbare verg. met gebed. 

 
P. Juffermans, voorzitter 
J.v.d. Kleij, sekr 


